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a) (12P) y= In ‘\/; fonksiyonunun grafigine X =1 noktasinda teget olan
dogrunun denklemini bulunuz.
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Sekilde, ¥ =—X_ +1 ve y=(x—1)? egrileri

9"“""?- “N ‘1 { )_& ve X — ekseniile sirh taral bélge veriliyor.
Y= (X~1

a) (12P) Tarah bélgenin alamm bulunuz.
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b) (12P) Tarah bélgenin X — ekseni etrafinda dondiriilmesi ile olusturulan donel
cismin haemini bulunuz. 1 5"'
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a) (12P) Asagida verilen ifadelerin DOGRU yada YANLIS olup olmadigin: belirleyiniz.

i d%u f(x)ei\f] =0

(ii) f IR — ]R: f (x) =X ) +1 fonksiyonunun tersi vardir.

(i) f . [(l; b] arahginda integrallenebilir ise [a: b ] de sitreklidir.
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b) (12P)

. .
f fonksiyonunun ikinci tiirevi f fonksiyonunun grafigi asagidaki gibidir.

Grafige gore asagidaki bosluklar: doldurunnz.

(i) f nin bikiim noktas: (noktalar) Xw. 2. dir.

a f, &= .‘.‘Qr) arahginda asag dogru ic bilkeydir.
i) V= f '(x) fonksiyonu C.—GOJ—Q,) arahgmda azalandir.
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